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POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ

2009. október 1-vel elérkeztünk a választási ciklus 
negyedik évéhez. Fontosnak tarjuk, hogy beszámol-
junk a halásztelkieknek az elmúlt három év munkájá-
ról, a városunk életében történt változásokról. Ered-
ményeinket sok ember munkája alapozta meg. 

Az új képviselő-testület 2006 végén fogadta el a 
négyéves időszakra szóló feladattervet. A korábbi-
nál kisebb létszámú bizottságok jöttek létre, ame-
lyek hatékonyabban, ugyanakkor olcsóbban lát-
ják el feladatukat. A legnagyobb eredménynek 
azt tartom, hogy a testület kiegyensúlyozottan 
működik. Sokszor persze nehéz még a többséget 
adó frakciót is tartósan összetartani, irányítani, hi-
szen minden képviselő a saját szemszögéből lát-
ja a problémákat, és a saját választóinak érdekeit 
igyekszik képviselni. Nagy szükség van a bizalom-
ra, a toleranciára az együttműködés fenntartása 
érdekében. 

Az országos politikai viszonyokhoz mérten Ha-
lásztelken jó légkör alakult ki a képviselő-testületi 
üléseken. Annak ellenére, hogy a baloldal abszolút 
többséget élvez, működik az együttműködés a Fi-
desz képviselőivel is. Igaz, számos kérdésben – pl. 
óvoda-, iskolaépítés – gyökeresen eltérően gon-
dolkodunk. Bizonyos ügyekben az ellenzéki kép-
viselők következetesen kitartanak álláspontjaik 
mellett, de a város mindennapi működését befo-
lyásoló, logikus döntéseket nem vétózzák meg.

Az elmúlt három évben nagyon sok pályázatot 
nyertünk, s így számottevő értéket képviselő külső 
forrással gazdagodhattunk. Az ilyen segítséggel 
megvalósuló fejlesztések közös sikereink: a képvi-
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selő-testületé, a polgármesteri hiva-
talé, az oktatási intézményeké, a vál-
lalkozóké, a lakosoké.

Költségvetésünk 20–23 százalé-
kát fordítottuk fejlesztésekre, ami 
messze jobb arány a környező váro-
sok hasonló adataihoz mérten, a kü-
lönbségek szabad szemmel is jól lát-
hatóak.

 Az elmúlt időszakból nem mutat-
ható be minden fényképek segítsé-
gével. Ilyen például az örökölt, sok 
konfliktussal járó csatornaberuházás 
számláinak rendezése, kifizetése, a 
karácsonyi csomagok folyamatos biz-
tosítása, a város vagyonának jelentős 
növelése. Az sem lefényképezhető si-
ker, hogy oktatási intézményeinket 
megszorítás nélkül tudtuk finanszí-
rozni. S ebbe a körbe tartozik közte-
rületeink folyamatos karbantartása, a 
bölcsődés korú gyermekek támoga-
tása, a temetési segélyek megemelé-
se, a közbiztonsági mutatók javítása, 

az adventi kiállítás megszervezése a 
Szent László téren, a civil szervezetek 
és az egyházak folyamatos támoga-
tása, a testvérvárosi kapcsolatok bő-
vítése, továbbá a sportutánpótlás 
megteremtése a Halásztelki Futball 
Club keretein belül.

Jelentős beruházások – mint az is-
kolabővítés és az útépítés folytatá-
sa a gát melletti utcákban – várnak 
még megvalósításra. Ezeknek pénz-
ügyi hátterét már sikerült megterem-
tenünk,  a munkálatokat a jövő nyár-
ra szeretnénk befejezni.

Városunk folyamatosan fejlődik, 
gyarapodik, s mivel nem minden ha-
lásztelki polgár találkozik valameny-
nyi újabb fejlesztéssel, beruházással, 
ezért ebben a kiadványban össze-
gyűjtöttük a „kézzelfogható” ered-
ményeket, fogadják szeretettel.

Szentgyörgyi József
polgármester

3



ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK – ÖNERŐBŐL
Parkolók, új óvoda, színpad és játszótér

  1   Megépítettük a Tündérkert óvoda parkoló-
ját, utcai szemétgyűjtőket helyeztünk ki a jár-
dán.   2   Felújítottuk a régi kisiskolát, itt új, há-
romcsoportos óvodát alakítottunk ki. A több 
mint 80 éves épület újjáépítése csaknem 110 
millió forintba került.  3  A Hunyadi Mátyás 
ÁMK valamennyi nyílászáróját kicseréltük, 
és az iskola előtt gépjármű parkolót alakítot-
tunk ki.  4   A Sport- és Ifjúsági Centrumban 
szabadtéri színpadot építettünk.  5   Felújítot-
tuk a Katona-Ady játszóteret.
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 6   A Sport- és Ifjúsági Centrum fejlesztése során kosárlabda pálya, strand-
röplabda pálya, bográcsozó helyek, télen jégpálya kialakítása történt 
meg.  7   Felújítottuk az ÁMK tantermeit, elindítottuk a bútorcserét és a bel-
ső kamerarendszer kiépítését. Korszerűsítettük a konyhát, és energiatakaré-
kos nyílászárókra cseréltük a régieket.  8   Hagyományteremtő szándékkal 
elindítottuk a Mesenapok programsorozatot gyerekeknek és felnőtteknek 
egyaránt.  9   Felújítottuk a Sportcentrum épületét, korszerűsítettük a fűtést 
és a melegvíz ellátást, az épület külső hőszigetelést kapott, parkolókat ala-
kítottunk ki a környéken, az épület mellé szabadtéri óriás sakkot telepítet-
tünk.  10  Adventi rendezvénysorozatot szerveztünk a Szent László téren, s 
felállítottunk egy Betlehem installációt.  11  Felújítottuk az Iskola utcai játszó-
teret, az automata öntözőrendszerrel kialakított park új színfolt a város közte-
rületein.  12  Bővítettük a Sportcentrum játszóterét is, a folyamatos karbantar-
tás eredményeként a játszótér a fiatal családok kedvelt találkozóhelyévé vált.

ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK – ÖNERŐBŐL
Közösségi terek, Hunyadi ÁMK, kultúra, művelődés és sport
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 13   Felújítottuk a temetői keresztet.  14  Kiala-
kítottunk a temetőnél egy 34 helyes parkolót, a 
temető kerítését pedig folyamatosan cseréljük, 
eddig 200 méter készült el.  15  Biztonságos átke-
lést segítő gyalogátkelőket alakítottunk ki a II. 
Rákóczi Ferenc úton.  16  A temetőben automa-
ta harang működik, amit Fekete Béla és felesé-
ge adományozott, az automatikáját Halásztelek 
Város Önkormányzata finanszírozta.  17  A te-
mető környéki utcákat murvával, darált beton 
tömörítéssel megerősítettük, aszfaltozásukat 
2010 nyaráig tervezzük befejezni.  18  Aszfaltoz-
tuk a Mars, a Merkúr, a Jupiter, a Tél, a Szatur-
nusz, a Csillag, a Melinda, az András, az István, a 
Mátyás, az Attila, a László és a Csaba utcákat.
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ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK – ÖNERŐBŐL
Temető, utcák és gyalogátkelők
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 19  Megújítottuk a Szent László téri park járdáinak dísz-
burkolatát és növényzetét.  20  Irodákká alakítottuk a Dózsa 
György utcai garázsokat a Cigány Kisebbségi Önkormány-
zat, a rendőrség és a polgárőrség számára.  21–22  Szent Er-
zsébetet választottuk központi terünk névadójául, itt hoz-
tuk létre a Bolgárkerék emlékművet, a Bolgár Kisebbségi 
Önkormányzattal közösen.  23  Aszfaltoztuk a református 
templom előtti járdát.

ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK – ÖNERŐBŐL
Szent László tér, Szent Erzsébet tér és Kisgyár utca
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 24  Virágosítottuk a település közterületeit és 
főútjait.  25  Újraaszfaltoztuk a II. Rákóczi Ferenc 
utat Halásztelek területén, ez a városkép javítása 
mellett jelentősen csendesítette a közlekedés 
okozta zajokat.  26  A közbiztonság javítása érde-
kében térfigyelő kamerarendszert építettünk ki, 
az önkormányzat pedig támogatja a megalakult 
Polgárőr Egyesület tevékenységét.  27  Felszá-
moltuk a Nefelejcs utcai szemétdombot, fákat 
telepítettünk, közel 3 km szikkasztóárkot építet-
tünk ki.  28  A gáton túli területek tisztán tartása 
érdekében felszámoltuk az illegális hulladékle-
rakó helyeket, a civil szervezetek közreműködé-
sével.  29  Ivóvíz kutakat létesítettünk a közpar-
kokban.

ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK – ÖNERŐBŐL
Közlekedés, közterület-rendezés és közbiztonság
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 30  Ünnepnapokon és karácsonykor rendszeresen feldíszítjük rendez-
vényeink helyszíneit. Ezen alkalmakkor díszkivilágítást létesítünk, il-
letve magyar és halásztelki zászlókat tűzünk ki a II. Rákóczi Ferenc 
úton.  31  Közösségi ünnepeket szervezünk. Egyik legrégebbi halásztelki 
rendezvényünk az augusztus 20-i programsorozat.  32  A városnapok 
programját színvonalas együttesek, ismert előadók meghívásával színe-
sítjük.  33  A Malonyay-kastéy kertjében rózsát ültethet minden újszülött 
gyermek szülője.

ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEK
Ünnepnapok, városnapok

30

31

32

33



10

2006–2007
Halásztelki Ifjúsági Program 1 255 000 forint  34  Az AVOP LEADER 
vidékfejlesztési programból valósítottuk meg a növényparkot. 
3 957 138 forint  35  Korszerű, környezetbarát közvilágítást építet-
tünk ki, modern lámpatestekkel. 539 192 forint  36  Pályázati forrás-
ból az ELOHIM Kft.-vel közösen felújítottuk a halászteleki köztemetőt 
és a ravatalozót. 4 287 238 forint Felújítottuk Halásztelek belterületi 
közútjainak burkolatait. 5 264 352 forint

ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK
Pályázati támogatásokkal 
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2008
Halásztelek városi címet kapott, ezzel be-
illeszkedett az agglomerációs városok 
gyűrűjébe. | Tököllel, Szigethalommal, 
Halásztelekkel együtt nyújtottunk be pá-
lyázatot (KEOP) a tököli szennyvíztisztító 
telep fejlesztésére. 55 929 521 forint | A 
Tündérkert óvoda teljes játszóházi eszköz-
állományát kicseréltük, az ütéscsillapítók 
cseréje is megtörtént, 10 csoportnak és 
260 gyermeknek nyújtva korszerű és biz-
tonságos játszási lehetőséget. 8 550 000 
forint

2009
A belterületi közutak (a Nap, a Hajnal, az Ősz utca) 
burkolatát felújítottuk 16 279 400 forint | A 
Hunyadi Mátyás Általános Iskola fűtéskorsze-
rűsítésére is állami forrásból nyertünk támoga-
tást, mely az ÁMK mindkét épületének, fűtési 
rendszerének, radiátorainak cseréjét teszi lehe-
tővé, a beruházás folyamatban van. 19 999 850 
forint | A Tündérkert óvoda nyílászáró cseré-
jével az összes oktatási létesítményünket fel-
újítottuk. 11 140 000 forint | EU-s pályázati 
pénzt nyertünk a Hunyadi Mátyás Általános 
Iskola bővítésére. 250 000 000 forint

ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁ ZÁSOK
Sikeres pályázataink eredményei



Halásztelek 2006–2009
A Halásztelki Hírmondó  
2009. októberi számának melléklete

Kiadja Halásztelek Város Önkormányzata
Szerkesztette Csala Emőke és Tolnai József
Felelős kiadó Szentgyörgyi József
A kiadványt gondozta a Szerif Kiadói Kft.

Köszönjük a fotók készítőinek,  
hogy rendelkezésünkre bocsátották felvételeiket.


